

जयपुर। गुरुवार। 24 दिसम्बर। 2020

बिजनेस रेमेडीज

ऑटो/टेक वर्ल्ड

सोमानी होम इनोवेशन लिमिटेड ने हाइजीन और डिसइंफेक्टेंट के क्षेत्र में रखा कदम

नई दिल्ली। 'हिंदवेयर अप्लायंसेज' के निर्माता सोमानी होम इनोवेशन लिमिटेड ने कोविड-19 संकट के मद्देनजर डिसइंफेक्टेंट प्रॉडक्ट्स लॉन्च कर सेफ एसेसियल्स सेगमेंट में प्रवेश किया है। कंपनी ने एक्टिवियो फूड स्टरलाइजर और हिंदवेयर पर्ज डिसइंफेक्टेंट जेनरेटर प्रॉडक्ट्स लॉन्च किए हैं। इसकी कीमत क्रमशः 4,990 रुपये और 9999 रुपये रखी गई है।

हिंदवेयर का एक्टिवियो मेट्रो कैश एंड कैरी स्टोर्स के साथ ही देश भर में सभी रिटेल स्टोर्स पर उपलब्ध है। हिंदवेयर का पर्ज evok.in, क्रोमा और रिलायंस पर उपलब्ध है। यह प्रॉडक्ट बहुत जल्द फ्लिपकार्ट और अमेज़न पर भी उपलब्ध होगा। लोगों के स्वास्थ्य और स्वच्छता



को ध्यान में रखकर कंपनी ने नई-नई तकनीक पर आधारित प्रॉडक्ट्स बनाने के लिए अपने अनुसंधान और विकास विभाग में काफी निवेश किया है। ये प्रॉडक्ट भारतीय उपभोक्ताओं को वायरस और बीमारी के खिलाफ विसंक्रमण प्रदान करते हैं।

कोविड-19 महामारी ने संस्थानों और

लोगों पर काफी प्रभाव डाला है। इसने लोगों के रहने, काम करने, पढ़ाई करने और आपस में बातचीत करने का तरीका बदल दिया है। अब संपर्क करने पर लोग सोशल डिस्टेंसिंग का काफी ध्यान रखने लगे हैं। जीवाणुओं और कीटाणुओं को नष्ट करने के लिए सोमानी होम इनोवेशन लिमिटेड ने एक्टिवियो बाय हिंदवेयर को लॉन्च किया है।

ये एक फूड स्टरलाइजर है, जो फ्रेश प्रॉडक्ट्स, मीट, छुरी कांटे, चम्मच और पैलेट को विसंक्रमित करता है। 10 लीटर की क्षमता से लैस यह डिवाइस कीटनाशक दवाओं, कीटाणुओं, प्रिजरवेटिक्स और राइपनर्स आदि से संक्रमण दूर करने के लिए कुदरती ओजोन शुद्धिकरण तकनीक का प्रयोग

करता है। यह हर प्रॉडक्ट को इतनी सफाई से विसंक्रमित और स्टरलाइज करता है, जो आमतौर पर साधारण धुलाई से नहीं किया जा सकता। यह डिवाइस विशेष रूप से बनाए गए एयर ब्रस्ट स्टोन से लैस है। एक्टिवियो फलों और सब्जियों की सतह पर सारे विषाक्त और जहरीले पदार्थों को निकालने के लिए शक्ति शाली छोटे-छोटे बुलबुले बनाकर संक्रमण को धो डालता है और उन्हें कई ऐसे हानिकारक पदार्थों से मुक्त करता है, जिससे बड़ी बीमारियां, संक्रमण के साथ शरीर के कई हिस्सों में कई रोग पनप सकते हैं। कंपनी का एक अन्य प्रॉडक्ट पर्ज सरफेस डिसइंफेक्टेंट जेनरेटर है, जो शुद्ध पानी का प्रयोग कर तीन मिनट से कम समय में डिसइंफेक्टेंट सोल्यूशन बनाता है, जिसका प्रयोग अलग-अलग सतह जैसे फर्नीचर, घरेलू उपकरणों, बाथ टब, की बोर्ड, माउस, गाड़ियों, फल, सब्जियों और बर्तनों पर किया जा सकता है।